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150 aoknoeig kal Bépata otnv AAyeppoa TNG A" ALKEIOL e

AXKHXH1

Atvetain ovvdoon f(X) = x* —8x+15 Kot n magdotaon
A= |x=3|-|x=5|-2(x-4) .

a) Avn yoadkr) mapdotaon g ovvagtnong f etval kdtw” and tov
a&ova XX , va amodei&ete 6t x € (3,5)

B) H mapaotaon A etvar aveEaotnn ToL X .

AXKHXYXH 2

Atvetarn ovvdotnon f(x)=v-x* +4x-3 xaun magdotaon =1 A+1 | ue
AeR

a) Na Boeite To ovvoAo (tedio ) oglopov A, tng ovvaetnong f.
B) Na Boeite T Tipnég Tov A wote ITe A .

AXKHXH 3

Atvovtat ot ovvaptroelg f(x)=3-x , oplopévn oto dikotnua [1,5] , N
g(x) = f(x* +1) kawn h(x) = (g(x)+ 2)2 16 .

Na Boetlte :

a) To medlo oplopov NG oLVVAQTNONG g
B) T ovvretaypéves Twv onuelwv oTa omolor TEUVELT) YOXPLKT)

TTAQAOTAOT TNG oLVAQETNOoNG h Toug dlovec.

AXKHEH 4
Atvetain ovvdotnon g(x) = (x-1) - (x +1)**
Na Boeite:

a) Twc ovvtetaypéveg Twv onpelwv TOUNG TS YOAPLKTS TAQATTAOTG
¢ g UE TOUG AEOVEC.

B) Tic teTunuéves Twv onpeiwv TG YOAPIKNS TAQAOTAONG TG g TIOV
elval’ mavw * ano tov d€ova XX
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AXKHYXHS5

x’+x-5 x<0

Atvetan ovvaptmon f(x)= .
n omon  f(x) { C 5 x>0

Na Boeite g Tnée: f(f(2)), f(f(=3)), f(f(f(2)))

AXKHXH 6

Atvetarn ovvdotnon f(x)=x*+px+y , émov B,y moaypatukoi agldpol,

tétool wote B2 <3y .

Na anodeifete 0tLn yoadkr magaotaon g f dev tépvet tov afova X'X

AXKHYXH 7

3x-2 x2>1

Al ) f(x)= :
tvetaim ovvagnon f(x) {—2x+l x<1

Na AvOein e€iowon 3| f(X)|=4x-1 .

AXKHXH 8
H ovvdotnon f etvat ogopévn oto R, ko woyver: f(2x+1) =(x-12)-(x+13)

Na Boeite nv Tipun g f yix x =31

AXKHEH 9
H ovvdotnon f ogiCetar oto R xat woyver: f(X)+2f(2-x) =3 yux k&dOe xeR

Na anodei&ete ot f(x) =1

AXKHXYXH 10

H ovvaoptnon f ogiCetar oto R kat woyver: af (x)+ S (3-x) =5-3x,
f(2)=5 f@)=2.

Na Poetlte:

a) Touvg aplOpove a kat B
B) Tnv f(x)

IN'woyog A. KOAAwxg - pabnuatikdc




150 aoknoeig kal Bépata otnv AAyeppoa TNG A" ALKEIOL e

ALKHEH 11
H ovvdtnon f opiletat oto R kot yia k&0e x woxver: f2(x)+ f(X)+2=x*+x

Na amodei&ete 6T yoadur) mapdotaon g f 0ev tépvel tov aova Yy

AXKHXH 12
Atvetain ovvdotnon f(X)=x>+Bx+y, B,y eR pe B<0, 0<dy < p*.

Na anodei&ete 0t Yoadkn) magaotaon g f téuvel tov afova XX oe

Ov0 dlaPogeTika onpelo pe OeTucég TETUNUEVEG.

AXKHXH 13

H ovvaotnon f ogiCetatr oto R kat yia k&Be X,y woxveL:
Fx+y) =)+ f(y)

Noa amodeiéete :

a) Hyoadwn napdotaon g f diépxetatl amd v a1 Twv a&ovwyv

B) F(=x)=-1(x)

AXKHZXH 14
, , V-x*+5x—6 ,
Atvetain ovvaptnon f(x)= 3 etnmagdotac

A=lk|+|2—k|+3]|3—kK]|

Av o k avrjiet oo medio opLopo g ovvaeTnong f, va amodel&ete OTL
4<A<5

AXKHXH 15

Atvetain ovvagtnon f(x)=

1+ X2

1. Na Boee0Oet to medlo ogopov, A, , tng ovvdotnong f
2. Amodeifre dtiyiakabe xe A, , oL tpéc g f avrjcovv oto didoTnua
[-11]
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ALKHZXH 16
Atvetarn ouvaeTnon g(x) = X+42—+3+x?
a) Na Boeite o medlo oplopov TG ovvAETNONG
2
B) Na amodeiete Oti: gz(l) + 9°(0) =4
g°(0) 9@
ALKHZXH 17
Na Boelte To Tedio 0QLOHOU Y k&Oe o Ao TIG CLVAQTIOELG :
f) =L g =v2X —x+ 11— %, h(x)=——
VX2 —4x+4 VX2 +1
JX= X V1-%° J5x -5
s(x) = | |,k(x):—,r(x)= >
X X X°—5
AYXKHXH 18
Na Avoete tig eElowoelg :
a)2|x =3+ 3-x=3  p)(x-1)°=8 7) 2x° = 4x 8) 3x*-12=0
oy XX X
&) X’ +2ax+a’-1=0 aff a p
ALKHXH 19
Na Avoete tic e&lowoelgs :
a) (x=1)°-7(x-1)°-8=0 B) x'-4x*+3=0
V) x+/x-2=0 d) (x—l)z—ﬁ(x+1)+4=o
X X
AXKHXH 20

Noa Avoete tig eElowoelg

(x+1)%*+|x+1|-2=0 X' —(a+D)x*+a =0 x—/x =20
X' =3a’x*—4a’ =0 yX'+ (@ -By)x-a’BF=0,y=20 (-|x|)*=4
2 _IxI.3 |X*=x|+|x?=3x+2|=0 X +x2-2=0

[x] 2 2
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AXKHZXH 21
Na AVoete tig e&lowoelg :

o) x> +2kx—3k* =0 B) 3x* —4kx+k*=0 1) K*X2 +2kx +1-k?* =0

keR

AXKHZXH 22
Noa Avoete TIC aVIoWoELS :

o) (X+1)°+|x+1]-2<0 B) (1| x|)* > 4 ) x* =3a’x* —4a’ <0
AXKHZXH 23
Na Boeite Tov y ouvapt)oeL Tov X, 0TAV :

o) 4x> —8xy —5y* =0 B) 2x* —7xy +3y* =0
AXKHZELH 24
Av a, B moaypatkol apibuol wote va etvar o >0, f#0 ko ﬁ+£ =2 ,va
a

amodei&ete ot e&iowan X + 2\/Ex+ﬂ =0, éxeLdvo loeg pilec.

AXKHXH 25

Av vrtaoxovv mpaypatkol aplOpotl X, y, Y Toug omolovg .oxvel

y=x’-2x-1, va anodeifete OTL Yy > -2

ALKHZXH 26
Atvetoun eélowon X2 +Ax+A1-1=0 , émov A mparypatikds agduds.

a) Na amodeifete ot éxet Avon yux kdBe A1 eR
B) T'a moteg Tpég Tov A €xel pax dimAr) Avor) ;
Y) Av X, X, etvatolavioeg pilCeg g elowong, va Beeite to A wote va

loXVeL: X +X, +2=X X, |
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AXKHXH 27

x*+ax-5 x<0

Atvetonn ovvaptnon f(x) =
n otnon f(x) v B x50

Av oyver, f(=1)+5f(f(2))=0.

a) Na amodeiete otta=1
B) Na Poeite tnv Tun g nagaotaons A= f(2)+ f"(4) , démov v
PLOKOS APLOLOG.

AXKHXH 28

Atvetaun ovvaotnon f(X) =k*v-x*+4x-3 , émov k Oetikdg aplOpds.

a) Na Boeite To ovvoAo ( tedio ) 0OV TNG CLVAQTNOTG.
B) Av 1 yoadwr) mapdotaon g f diépxetar amd to onueio P(2,1)

va Boelte To K

AXKHXYH 29
Atvetarn ovvaotnon f(x)=x*—kx—(k*+1) , ue keR

Na amodeifete 6tL N yoadkr) magdotaon g f, tépuvet tov déova X'X o

Ovo HOVO onuela e ETEQOOTUEG TETUNHEVES, YA KAOE TLur) TOL K

AXKHXH 30

Na Boeite Tic KOWES aképateg AVOELS TWV AVIOWTEWV :

3_TX+§—2(X—2)—M<O ko 1<)3x~7[< 3
ALKHZH 31

Na BoeBovv oL kowveg AVOELIS TWV AVICWOEWYV :

100-x>>0
2x? —x-1<0
x?—x<0

IN'woyog A. KOAAwxg - pabnuatikdc _




150 aoknoeig kal Bépata otnv AAyeppoa TNG A" ALKEIOL e

AXKHXH 32
Atvetai e&iowon: k(X +3)+2(x+1) = 3k(x—1) + (k +1)°, 6mov k

TIOAY LATUKOG aQLO oG

a) Na Avoete v e€lowon yix tig dtkdoeg Tipég tou k
B) Av k>2va amodeifete 6t Avon g elowong elvat Oetikdg
aploude.

ALKHLH 33
‘Eotw 1 e&lowon 2x2 —2x+2-6aB =0, 6mov a, B moarypaticol agLOpot.

Av n eEiowon éxetotla tov aplOuo, o=a+ 3, va amodeifete dOTLa=p=1

AXKHXH 34

Atvetawn ovvagtnon £, mov opiCetat 0to R kat yiax k&Oe x oyvet:
f(4x-3) =2x+10- f (5) Na amodeifete O1L:

a) f(5)=7
X+9
B) f(x) :T
AXKHXH 35

Atvetain eflowon, (€)1 a-X—X= (a—l)[az +2a—(/1—|l|—1)] , 0oV &, A

ooy patucot aglopot.
A) Na AvOein e€lowon () yix kaOe Tiur) e mMaQapéToov a

B) AvA <0, va amodel&ete OTL M povadikr) Avon tng eElowong (g) etvat
et aOpog

I') Av 120, ka1 povadkn) Avon g eElowong (&) etvat

\/14+\/2+\/Z

X:€/1+x/§-€/x/§—1

AXKHXH 36

va artodei&ete OtL o =-3

Atvetaum e&lowon, (€): a-x=x+(a-1)(a’+2a+5) , 6mov a mEaypatidg

aplOude.
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A) Na AvOein eElowon (g) vy kaOe Tiur) e magapéToou o

B) Na amodetete 0TI 1 povadikn Avorn g elowong (&) etvar Oetikdg
aQLOuog

V14++2++/4

2 32 -1 .

I') Av1n povadwkr) Avon g eElowong () etvat x =2

Boeite

TIC TLHEG TOV AL

AXKHXH 37

Atvetat to touovopo P(X) = X2 +2x—(1—-| 1| -1), 61ov A agvntikdg

TIOAY LATLKOG QO oG,
A) Na amodeifete 6Tt P(X) >0 yia kabe xe R

B) Av P(1) =A% -2 +2va Boelte Tig Tipés tov A.

AXKHXH 38
Atvetaun magaotaon A(X)=2|x-1|+3|2-X| ne xe[L, 2]
A) Na amodei&ete 6t A(X)=-Xx+4

B) Na Avoete v aviowon | A(x)| +|X—;4| <3

AXKHXH 39

Avnefiowon  AX+2=ux+A+pu , éXeL Amelpeg AVOELS, va amtodelete OTL

1 e&lowon A2x+ = (x+1)+ A, elvar addvam).

AZKHEH 40
‘Eotw ot mapaotdoelg A= 8 ++/18 =~/50 +~/72 ka1 B=3192 -%/24 .
Noa amodeiéete Ot

Q) A=6\/E kot B=233
B) A-B=12§72
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AXKHXH 41

:

2/a 2-3

Kal B=—=———, va yoadpovv oe 1oodvvaua pe
1-va V2+4/3

onTto magavopaot. (Atvetarott a=0kama=1)

Ta kAaopata A=

ALKHEH 42
‘Eotw n eflowon x2-2x + A =0, pe A moayHatiko aglopo.

a) I moteg Tipég tov mparypatikov aplduov A 1) e€lowor) €xet dvo loeg
KAL IO Y HATIKES OLLEG .

B) Tix A=1va Poebeln ditAn) oiCa g e&lowong .

AXKHXH 43
Noa Avoete tig eElowoelg:

a) x*=5x2+4=0
B) x*=x*-4=0
Y) x*+2x2-8=0

AXKHXH 44

Na Boeite Tig Tipég g magapétoov A€ R wote oL magakdtw eELOWOELS

va €XOUV TEAYHATIKES Kal logg pilec.

@) (A+3)x2—4ix+4=0
B) X —(A+2)x+9=0

y) AX*=(2A+3)x+A1+1=0
5) X*=2(A+D)x+1+3=0

AXKHXH 45

I'a moteg TIHES TOV TTEAYHATIKOV aQLOOU U OL TAQAKATW EELOWOELS
€XOUV TIOAYHATUKES KL AVIOoEG QLLEG :
o) X+ ux+u+3=0
B) (u+3)x* —2ux+4=0
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AXKHXH 46

I moteg TIHEG TOL MEAYHATIKOV aQLO OV U OL TAQAKATW EELOWOELS €XOLV
Oy HaTUcéG QICeG :

a) 2X°—(Bu+D)x+2u* =0

B X+ (u-Dx+u=0

v (u+2)X° +2ux+pu—-2=0
AXKHEXH 47

Av X, X, etvatotpileg g eflowong x*—-2x-5=0, va vmoAoyloete Tig

TIHEG TWV TIAQAOTATEWV:
0)5% +2X%, +5% B) 3% +34%, V) (X %)’

) £+£ €) X

n) X +X;

XZ 3 3 l
+—=  07) 4XX, +4X'X +
X X X, X ) %%, + 4% 0 2x,+1  2x,+1

AYXKHXH 48
Atvetain eElowon: X2 —Ax—A?-5=0 pe oiles X, kar X,.

Na Boeiteto AeR wote (X -2)-(x,-2)=-4

AXKHELH 49
Atvetown e&iowon : X2 —(B+2)x+2B=0 ue oiles p, kat p,.

Na foeite to feR wote p —-p, =1

AXKHXH 50
T oteg Tipég tov A€ R 1 e&lowon X +(2A+D)x+4°-3=0 éxeL:

a) oilec mEayHaTIKES Kol (Ogg

B) otlec avrtiotpodeg

V) olleg avtiBeteg

0) oila tov aplOuo -1

€) ywouevo oV oo ue 6

0T)QILEG X, KAL X, MOV KAVOTIOLOVV TNV 0X£01 3X X + 3% X, <0
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AXKHXH 51

Av X,X, otpilec g eflowong 2x*+3x+5, va oxnuatioete e&iowon
devtépov Babuov pe ollec TGS

a) p,=2% -1 xar p,=2X,-1

2 2
B) p=— xar p,=—
X, X,

AXKHXH 52

Na Boeite nv Tiun ¢ magapétoov pe R wote 1) elowon
X2 —2(u+5)x+ > —4=0 va éxeLdvo oileg eTeQdonueg

ALXKHZXH 53
Na Boeite Tnv Tiun ¢ mapapétoov pe R wote 1) elowon
2= (u+t2)x+4 =0, va éxec

a) Avo lleg OeTikég KaL AVIOEG.

B) Avo olleg axQvnTuKéG .

ALKHEH 54
Atvetaim eElowon: x> —6x+k =0 peolles X xar X,.

Na Boeite to ke R wote : 2x, +5x%, =18

ALKHEH 55
Na Boeite TG TIHéG TOL TTEAYHATIKOV aolOHoV [, @WOTE 1) aviowoT)

(u—-8)x* —6x+u+4<0 va oxvel Yo kdOe xeR .

AXKHXH 56

Na Boelte tnv e€lowon evOelag mov dtépxetaL amod to onueto A (3,4 ) ka
elvat maQAAANAN oty evBela 3x -5y +6=0.
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AXKHXH 57

Na BoeOetn elowon g evBelag mov diépxetat arnd to onuelo A (2,-1)

Kat oxnuatiCet pe Beticd nuidEova ox ywvia 60° <& .

AXKHXH 58

Na Boelte Tnv Tiur) tov o wote 1 evleiax y=(a+2)x -5 va elvat
TIAQAAANAN e v evBeia 2x -y +6=0.

AXKHXH 59

k—2X+3(2k—k)

Atvetoun evBela (e), y= "

pe k#0 . Na Poeite tov agiOuo k
wote 1 evlela (€)

a) Na etvatl mTapdAANAnN otnv evOeia y =-2

B) Na etvar magaAANAT oty evBeia y = —%x+5

v) Na diépxetat amnd to onueio P(3,-1)
ALKHXH 60

Na Boeite tnv e&lowon g evOelag ov diépxetat amod ta onueia A (-1,2)

katB(1,3)

AXKHXYH 61

‘Eotw 1o onuelo A(2k,k—2) pe ke R . Na anodeifete 0Tt OAa tax onpeia
TIOL TTEOKVTITOLV YL TIG DAPOQES TIHES TOL aplOuov k, avrkovv oe evOein

Yooaupun g omoiag va Beeite tnv eElowor.

AXKHXH 62

Na anodei&ete Ottt onuetad A (1,1),B(-1,-1) ke I' (3, 3) etvar

ovvevOelaKa.

AXKHXH 63

Atvetain evBeia pe e&iowon y=(k+2)x+k -3 pe ke R. Na Poeite v Tiun

Tov k wote:
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Na oxnuatiCet pe tov d€ova XX ywvia 60°

Na oxnuatiCet pe tov d€ova XX ywvia 120°

AXKHXH 64

H evBela y=x-(k-1),k e R, téuvertoug a€oveg XX , y'y ota onueia A kat
B avtiotoxa. Av O elvain agxr twv a&OVwV kal To pPado TOL TELYWVOU

OAB etvai 8 t.u, va Boeite Tig Tipég tov k

AXKHXH 65

Ava, B,y etval unkn mAgvpwv evOg TOLYWVOU, VA ATIOdELEETE OTLT

eElowon a’x—y*(x+1) - f2x(x+1) =0, dev éxeL moaypatcés ollec.

ALKHZXH 66
Atvetau e&iowon, x> +(k-2)x+8=0 ue k moayuatiké aglOuo.

Na Boette tov aplOuo k, wote n eElowon var €xet dvo mpaypatikés olleg,

D1y Py, TETOLES DOTE p, = p,°
ALKHEH 67
Atvetann e&iowon (8k —3)x? —/Bkx+1=0 , ue k moaypatiké agtOuo.

a) T moteg tipég tov k éxet povadwkr) olla? IMowx etvai 1 oila g
eElowong?

B) T moég Tipéc tov k éxet dvo loeg piCec? TTowx eitvar n dimAr) olla tng
eElowong?

AXKHXH 68
Na AvBovv ot e&lowoelg :

) x22+2_xz—5:

X“+1 x°-9
B) (X*+6x—7)"—x*—6x=-7
v) |-2%% +x-1|—|2x* +2x+1|=0
d) X(x+D)(x*+x+1)=42

g) (x+2)'—2(x*-4x+4)-8=0
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AXKHXH 69

Na Avoete v eélowon | k?+2|x=2k =3x+k*+1, Yx OAEC TIG TIHEG TOV

TIOAY LATUKOV alOpov k.

AXKHXYXH 70

Av yuak&0e xeR , woxvel 4x* —4kx+(3k—2) >0,k e R , va amodet&ete ot

N e&iowon 4x% —4x3k +k2 =0, éxeL d00 dvioeg kot Oetikéc pilec.

AXKHYXH 71

Atvetar e&iowon, X2 +x—2|x|+k—1=0 . [ TOLES TIHEG TOV TQAY HUATIKOD

aplOpov k, £xel T€00EQELS TIOAYUATIKES KAl Avioeg Qilec.

AXKHXH 72
Atvovtat ot e€lowoeig X —(K+D)x—4=0 (I)wxat x> —kx—3=0 (II).

A. Na amodeifete Ot ot eflowoels (1) kal (1), éxouv moaypatukég
KAl dvioeg olleg yia k&Oe T Tov oy aTikov aplopov k.

B. Avotptlectng (1) etvar p, p, xarng (II) p, p, pe p, < p,, 101 Vat
Poelte :

a) Tndwpoe p—p,

B) tnv kown ol Q

Y) To &bgowopa p,+p, ,

0) T oilec py, p, KaALTOV AXQLOMO k

AXKHXH 73
Atvetaun e&lowon x* —(k—2)x—4=0,pekeR

a) Na amodeiEete dtin eElowon éxeL MEAYHUATIKES Katl dvioeg Olleg Y
kaBe keR

B) Av p,, p, ototleg g eélowong kat p, > p,, va Boelte v Tiur tov k,
wote p—p, =5

v) Na Boette Vv tiur] tov k , wote n e€iowon va €xeL avtiOeteg pilec.

AXKHXH 74

Atvetau e&iowon 3x° +2x-(3k+1)=0, keR
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a) I'ax moteg tipég tov k 1) elowon éxel mpaypatukeés oilec.
B) Av p,, p,0L TOAYHATIKEG QLLES TNG EOWOTNG HE o, # P, KAl
o+ p, =1, va Poeite v tyur) tov k.

ALKHYH 75
Atvetoun e&iowon X —(k-2)x—(2k+1)=0, keR

a) Amodel&te otin e€lowon éxeL dvo dvioeg MEayHaTikéG Qileg Y
kaBe keR

B) Av p,, p, oLoileg g e€lowons kaw p + p,” —3p,p, =29-2k, va
BoeOeln Tyun tov k

AXKHXH 76

Av a,f,y moaypatwkol aglOpoikat ¢ #0 ko |a |+ |y < B, amodei&te OTLN

eElowon ax’ + Bx+y =0 éxeLdvo avioeg moaypatikés oiles.

AXKHXH 77

Av 1 eélowan X* —(2a + f)x+2a’ + B —/3’+%: 0, éxeL mpaypatikés pileg,

va BoelTe TIG TIHEG TwV a KA 3.

AXKHYXH 78

Av a otlCa g e€lowong x*=x-3=0, va amodeiete OTL:
a®+1 4

a*-a‘—-a*+a* 9

ALKHXH 79
Atvetoun e€lowon
k2
x? —(k—2)x+7—k =0, keR
o) Amodel&te Ot eElowon €xel dLO AVIoEeC Ty HATUCES OLCEG.

B) Av p,, p, oLoilec g e&iowong kaw p? >k?, p,* >k*, va Boelte g

TIUEG TOV TIQAY UATIKOV apLOpov k
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ALKHLH 80
Atvetaun e&lowon x* —(2k-3)x+1-3k=0, keR

[N moteg Tipég tov k, 1) e€lowon €xel dVo Qilec aQVNTIKEG.

AXKHXH 81
Atvetarn e&iowon X -2(k-1)x+k-3=0, keR

I'a moteg Tipég tov k n e€lowon €xeL dDVO AVITES TEAYHATIKES Kol

opoonueg potlec.

AXKHXH 82
H aviowon x* —2kx+3k-2>0, aAnBever yia kdbe k e R

Na amodei&ete 6t nagdotaon IT=[k-1|+|k-2|+|k-3|+|k|+2017 etvar
ota0eQn).

AXKHXH 83
Botw P(X) =X -7x+12

a) Na AvOein aviowon P(x)<0
B) Av o aplOuog k avrkel oto ovbvoAo Avoewv g avicwong, va

amodeifete 0t mapdotaon 1=k |-4|k-3|-3|k-4| etvar otaOepr).

AYXKHXH 84

Avn eflowon X* —5x-1=0, éxeL olCec py, p,, V&t atOdEEETE OTL:
2p° =3pp, =3pp," +2p," =170

AXKHXH 85
Eotw P(x) =4x* —4x+1

a) Na petatoéete oe yivopevo magayoviwv to P(x).
B) Na Avoete v e&iowon /P(X) =k+3, keR
v) Na Boeite tic akégateg Tipég touv k wote 1) mapanavw e€lowon va

éxeL Betkéc Avoels.
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:oQ*
Q‘o
AXKHXH 86
X=5 |x|<2

Atvetairn ovvagnon f(x)=4 1

= |x[=2

X

Na Avoete v e€lowon kx— f(—4) =kf (0) v 0Aec TG Tipég Tov

TIOAY LATLKOV aLlOpov k

AXKHXH 87

3X2 +2X+2

V] katn evBela (e): y=p4

Atvetairn ovvagtnon f(x) =
a) Na amodei&ete dtL o Tedio oglopov g f etvarto R
B) T'ix moteg Tipéc Tov B 1 yoadukn nagaotaot) g f elvatl mavw ano

v evOeia ()

AXKHXH 88

Eotw 1 mapdotaon A=423242 kaun efiowon (x-1)° = A*

a) Na amodei&ete ot A= 48
B) Na Avoete v e€lowon

AXKHXH 89

Atvetain ovvagtnon f(x)= 2)(;26
X" —X—

o) Na Boeite To medlo oglopov g ocvvagtnong £

1
>

2

f(x)

B) Na Avoete tnv avicwon

AXKHXH 90

AV a+f=\T7+4/3 kot a - =23 va Poeite TNV TLUN NG

3

nagdotaons A =,(a’ - §°)

AXKHXH 91

AV X>2 va amode(&ete OTL \/x2+5x+11+\/4—4x+x2 =x+3
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AXKHXH 92

Av a=+75, B=355 , y =/2++2+/3 , va Boeite TV Tiun g

nagaotaons A=a-f-y

ALKHZXH 93
3 6
Av a>0xkat M= 3, va Boeite TNV TLun TOL O .
Vada
ALKHXH 94

7/ 7 /7 1 a
Av oraglOpot a kat B etvar Oetucol kat loxveL E + 4 /ﬁ =5 ,va
\ a

amodel&ete OTL z —\/E =1
p a

AXKHXH 95

Av oraguOpol a = x+vx* +1, kB =y+4y’ +1 , elvar avtiotgodoy, va

amodel&ete OTLOL apLOpOl X KaLy elvat avtibeToL

AXKHXH 96

Av a:\/2+\/§, ﬂ:\/2+\/2+\/§ , 7/:\/2—\/2+\/§ , Vo amodeléete Ot

a.ﬂ.)/:l

AXKHXH 97

‘Eotw ot mapaotacels A = K + V5 KmB—ﬁ.i/g
° NN P B2

a) Na amodeiete 0tt: A=4katB=1
B) Na Avoete tig eflowoeis: 1) (x-1)°=-2A, u)|x-2=B

v) Na Avoete tnv aviowon: |X[>A+B

AXKHXH 98

1 1 1
it EE Y

Noa amodeiéete Ot

IN'woyog A. KOAAwxg - pabnuatikdc




150 aoknoeig kal Bépata otnv AAyeppoa TNG A" ALKEIOL

AXKHXH 99

Atvetaun ovvaotnon f(X)=vx* —7x+6 .
Noa Boelte :

a) To medlo oplopov TG cLVAETNONG

B) Tnv tiun g magaotaons A = ; 20()711+ ; 27()011

AXKHXH 100
Av loxveL a++a =1 tore :

a) Na amodetéete ot: O<a <1

B) Na Boeite TNV T TG MAQACTAOTG : A=« +i

Ja

AXKHXYH 101
Av a, B moaypatkol aplOpot kot toxvet |a2 —,6’|+,B =0, tote, vax
amodei&ete OtL:

a) <0
B) a=0

AXKHXH 102

Na amodei&ete OTL: |x2 +2X+ 2|+6 :|x2 + 2x+8|

AXKHXH 103
Na BoeBovv oL kowvég AVOELS TWV AVICWTEWY

Ix-1]-3/<5 kat x*-13x+30<0

AXKHXH 104

Atvovtat ot e&lowoelg XX —kx+1=0 kat X’ =x+k =0 . Av éxovv ko] pila

va BELTE TIC TIHES TOV TEAYHATIKOV aQlOpov k
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AXKHXH 105

‘Eotw ot mpaypatucol agtOpotl a ko p pe a- f#0 . Avn eiowon
(2a—p)x* —dax+4B =0 , e dOumAn moaypatikn oila, va amodei&ete Ot
eElowon (a®+ )X —=2x+3(a—B) =0 , éxeL do avioeg moaypatucés oiles.

AXKHXH 106
Atvovtai ot evBeieg (&) :2x+2k =ky kat (,):X+y=2 ue kKeR .
Na Boeite T Tipés Tov k wote ot evOeieg

a) Na tépvovtat otov aéova X'X

B) Na téuvovtatr otov aova y'y

AXKHXH 107

7(x+1) x>3

Al ) f(x)=
LVETAL T OLVAQTNOT (X) {50{X—2 X <3

No amodei&ete Ot a =2

Na Boeite Tig Tiég Tov A dtay : —g f(1)|A+1]=(1+1)°+3f(0)

AYXKHXH 108
e piax aplOuntikr) meododo (¢, ) yvwollovpe OtL: o, =23 kot o,y =32 .
Na Boeite :

a) Tov 1° 600 kot TNV dladopd TG TEOOdOL

B) Tov 20° 6po TG TTEOGdOL

v) Tlotoc 6pog g mEoodov wovTalL pe 26

0) To &Bpolopa Twv 26 MEWTWV 0PWV TNG TEOODOL

ALKHXH 109
e piax aplOuntikr) meoodo (¢, ) yvwollovpe 0tt o =K ko o = 1-2k, k # %

Na Boeite Tov 000 TG MEoddov Ttov wovtal pe 14-27x
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AXKHXH 120

Na meoodiogioete Tov apOuo k, wote 0 k% +x va eivat aguOunticos pnéoog

TV 4K + Kk ko 6K —3

AXKHXH 121

Na Boeite moootL 6pot Tng aLOunTikrg moodov 58, 55, 52, ... éxovv
aBpotopa oo pe 578.

AXKHXH 122

Na vrtoAoyloete ta abpolopata :

a) S=-5-3-1+3...465
B) S=a+(a-p)+(a-2p)+..(a-595)
v) S=1-4+6-7+11-10+... pe mAn00g dpwv 2v

AXKHXH 123

Le pa aplOuntikn meododo pe dadpood w =2 etvat: a, =18 kau S, =88 . Na

Poeite TOV MEWTO 6O Kt To TMAN00G TV dPWV TNG TTEOOdOV.

AXKHXH 124

Na Avoete v e€lowon : (X+2)+ (X +4)+(x+6) +...+ (x+60) =1050

AXKHXH 125

Na Boeite to eAdyioto MAN00C TEWTWV OPWV NS aELOUNTIKNS TTEoddOL 1,
5,9, 11 ... mov armautovvtal, wote To dBolopa Tovg va Eemepvadet To 190

AXKHXH 126

Na Boe0el aplOunTukr) TEO0dOG oTNV 0ol TO ABQOLTHUA TOV TETAQTOL Kol
oL dwWdEKATOL VPOV elval 70, eva 0 deVTEQOG KAl 0 OYd00G dLAPEQOLV KATA
24.

AXKHXH 127

Na BoeBovv 3 aglbuot, daxdoy kol o aQlOuNTIKT) TEOOVO, OTAV TO

aBpotopa Toug eltvat 18 kat to yYivopevo touvg etvat 66.
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AXKHXH 128

ITotovg apLOpovG EEmeL va TOTIOOETHOOVLE aVApEoA OTOVG aPlOovg 2

kat 122, wote va meokvpovy 21 dadox ot 6got aQLOUNTKTG TEOOdOV.

AXKHXH 129

Av v k&dBe ) tov aQldpov, v e N 10 dBQOLoUA TV V TIRWTWV OQWV
uag axoAovdiog (a,) eivalioo pe 3v> —v , va amodel&ete OTL1 akoAovdia

elvat alOunTucn) TEoodog .

AXKHXH 130

Av oLaplOuot a, B, y etvar dxdoy kot 6ot aplOunTikrc mEoodov, deifte ott
katotaQbuol a® — By, B2 —ay,y* —af etvar emiong dadoxucol doot

O UNTIKNG TEOOdOV.

AXKHXH 131

To aBpolopa Twv 7 ME@Twv 00wV HIaG aQlOunTikrg mEoddov eivat
HEYAAVTEQO TOV 42 KAl UIKQOTEQO TOL 56. AV 0L 0OQOL TG elval aképatot

aplOpol kat o MEWTOGg 0P0¢ etvat 4, va Beeite TNV TEO0dO

AXKHXH 132

OtapOpot x—-3, 1-2x, 3x—11, etvatl dxdox Kol 0Q0L KIS aQLOUNTIKNG

TIEOOdOV.

A. Na Poette

Q) TOV TIOAYHATIKO AQLOLO X

B) ™ dwxpood w NG TTEOOdOL

B. Av o apOuodg 1-2X elval o MéUmTog 000G TG TEOOdOL , v BelTe :
a) Tov mpwrto 6o TG TEOOdOL

B) To abpotopa Twv dwdeka MEWTWV OEWV TNG TTEOODOV.

AYXKHXH 133
Le piax aplOuntikr) meoodo (a,) éxovue : o =2 ko o =4

a. Na Boeite n dadopa w TN TEO0dOL
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<&
B. TIooovg mpwtovg 6EOLE TNG TEOVOOL TEETIEL VA TTROOBETOVE Y VX

. . 99
miagovpe abpolopa >

AXKHXH 134

Y& pax aplOuntikr) meoodo (e, ), .oxvovy oL OXE0ELS :

S;=5kma,+a, +a;, =15

Na Boetlte :

a. Tov mpwto 6o kat T dapood NG TEOOGdOL

B. Tov Betwco akéoalo v yuwx tov omolo woxvet S, =14

AXKHXH 135

Le o aplOuntikn mpoodo wyvel Sy =S,, . Na anodei&ete 0tL S =0

AXKHXH 136

Atvetaun ovvdptnon f(x)=+3x*-5x+2 .

o) Na Boelte To medio ogiopov g f.

B) Nox amodei&ete o : ( f (5)+ f(2))-(\/ﬁ—\@):( f(3)°

v) Na Boette tnv elowomn n omola €xet piCeg Tovg aptOpove :

1

Pt AT

AXKHXH 137

/ , x> -9
Atvetar n magaotaon A=

a. Na Boeite yux moteg tipéc tov X opiCetaln mapdotaon A .
B. Noa amodei&ete 0tL A= x|+3

Y. Na Avoete tnv avioworn A>5

AXKHXH 138
Atvovtat ta onuetan K (0, 2) kat A (-1, 3).
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A. Na Poeite v e&iowon g evOelag (€ ) mov diépxetal ard ta onuetor K

Kot A

B. AvnevOeia () éxeteClowon y=-x+2 xatta onueia K, A kat

M(@1-A4%41-3), 1eR , elvaL ovvevDelakd , TOTe:
a. No amodei&ete OtLA=2

B. Na vrtoAoyloete 1 ywvia mov oxnuatiCet 1 evOeia

g:y+8x=1%-5 ue tov aéova X'x

AXKHXH 139

X’ —4

Atv VO f(X)=—5———
tvetaitn ovvaptnon f(x) 4] x|

a. Na Boeite To medlo ogopov A tng ovvaptnong £
| x| +2
[x[+3
v. Na Avoete mv efiowon f(x)-(]x]|+3)=3

B. Na amodeiEete ot f(X)= Yx k&Oe xe A

0. Na Avoete tnv avioworn 10- f(x) 2| x| +6

AXKHXH 140
Atvetarn ovvdotnon f(x)=(1+2)x* —5Ax—2 kot A # -2

AV X, X, oLpiCec g e€lowong f(x)=0 kar S, P to abootopa kat to
YWOUEVO TwV LWV TNG TOTE:

a. Na det&ete ot (S-x1) (5-x2) =P
B. Na BoeBovv ot tipég tov A wote va loxver: (S-X%) (S—x,)<S

ALKHEH 141
Av n eflowon (a? —4)x =3-a - 6 elvaL adQLoTn) , TOTE :

a. Na Avoete v elowon: (a*-3-a+2)x=a+7
B. Na Avoete v eflowon: 12x -8 =a

v. Na Avoete nv aviowon: 12x +4] <«
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ALKHXH 142
No anavTiioeTe 0Tx TapakaTw epwTipate Oewpiag :
a) Avxi, x2 olleg ¢ e€lowong ax*+PBx+y =0, a # 0, v amodel&ete OTL

S:x1+x2:—£1<m P:xlxzzl
(24 a
B) Av 0>0 va amodeifete 6t [Y|< < -0 < x<0

V) Na amnodetéete Ot

H amtoAvtn tiur) tov yivopévov dvo aplOpwv etvat lon pe To YIvOUEVO TV

ATIOAVTOV TV TOUS , dNAQdT) |06 ,B| = |05| : |ﬂ| .

0) Av a>0 kaL f20 vaamodeifete OtL: Ya-f =(/E-{/E
€) Alvovtoi oL dlakekQupéveg evbeleg £,&, He eElOWOELS
gly=aX+ b ka g y=a,X+ f,. Na anodeifete Otu:

glle, oa=a,

AXKHXH 143
Na xapaxtnoioete pe T Aé€n Lwoto 1 tnv AéEn AaBog Tig mEoTAoELs:

o) H e&ilowon |X2 +5|+|X2 —9| =0 éxet pla moaypatikr) Avor
B) H e&iowon |X|+ 2=0 etvatr addvatn

Y) {(3-+10)? =3-+10

d) M TeTEaywvikt) olla Tov 4243 eivaro \3-1
e) Av @ <0 xa B <0 téote 1oyvet \/(Z,B =-a \/—ﬂ
ot)H evbeio Y = (K' ? 1) X—3 oynuatiCel pe tov XX o&ela yovia .

2 25

Q) Ioybel 6T E— 10

AXKHXH 144

Na xapaxtnoioete pe T Aé€n Lwoto 1 tnv AéEn AaBog Tig mEoTAoELG:
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) Av XeR tdte woyvel mévta VX° =X

B) H e&iocwon " =a pev aptio kot o < 0 £xel 300 akpipdg MGELS : TIg
a ka1 -¥/a

y) To medio opiopod g T (X)=+X—2 ,etvaito (—x,2]

d) H ypagun nopdotacn tng f(X)= -4x+f oynuotiler pe tov aEova "y auPAcio
yovia

g) Av S xar P sivon avtictoya o d0potopa kot 1o ywvopevo 0o opipdv
X, xou X, , 1016 M ekicwon x> —Px+S =0 éxel MOGEIC TOVG aplOpong
X, ko X5,

ot) Av a, [ mpoypoatikoi apBpoi pe & < f , tote
[a,ﬁ):{XeR: a<XS,B}_

O Ava,B.7,0eRua<f xmy<o ,t01e - y<pf-0 .

AXKHXH 145
1. Av x<1 16t¢

o) -3x+4 <7 ) -3x+4>5 Y) -3x+4>1 0) -3x+4<-1
2. To |Ot| elva too pe:

a) a p)-a v) fa

3. H \/(2—\/5)2 etvar {om pe:
a) 2+4+/5 6)x/5 -2 v)2-+/5

4.Av x*=-5 1ote:

a) x=-3/5 B)yx=25  y)x=¥5 5)x=3-5

5. H evOela (g): P=3x+1 elvat mTaQdAANAN pe tnv evOela :

a)=-3x+t1  B) b=8x-7 v)i=-3x

AXKHXH 146
Na xapaxtnoioete pe T Aé€n Lwoto 1 tnv AéEn AaBog Tig mEoTAoELs:

a. Hiwootta |X| = —X woxveLotav x<0.
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B. Ioyxvet \/x+y:\/§+\/7, omov x,y >0

v. loxvet mava: |X — y| = |X| — |y| .

5. Heliowon ox’ +BX+y=0 ue a, v etegdomuovg apt@pote éxet dvo

AVIOEC T Y HATUKES OLLEG.

€. Ava>pkary>0d10te loxVeL mavta oy > 30

AXKHXH 147

[T6Te kot Tws TaQaryovTomote{tal to Touwvupo f(X)=ax’ + Bx+y ue

a #0 ywx Tic dladoeg TIHEG NS dakpivovoag A

Na avtrypdete 0t KOAAX 0AG TOV TAQAKATW THUVAKAX OWOTA

OULUTIATQWEVO.

TPIOQNYMO

AIAKPINOYXA

ITAPATONTOIIOIHEH

f(X)=ax’+fx+7y,

az0

AXKHXH 148

Na xapaxtnoioete pe T Aé€n Lwaoto N tnv AéEn AaBog tig mgoTaoeLs:

a) H e&iowon aX+ =0 yia =0 xar f#0 eivar tavtdma.

B) Heflowon XV =a pe @ <0 karv meourtd éxet akoBag pia Avon

mv —(‘\’/m ) .

v) Hyoadwr nagdotaon g ovvaemong f (X)=aX+f pe a <0

oxnuatiCet pe tov d&ova X'X yovia w pe 0° <@ <90° .
9) Tortouwvupo f(X)=ax®+pX+y,a#0 yivetaw etegbonpo tov «

uoévov otav etvar A >0 kot yu tig tipég tov X mov Bolokovtal

EKTOC TV LWV
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AXKHXH 149

<&

Noa oUUTMANQWOETE TA MAPAKATW KEVA WOTE VA TEokVPovv aAnbeig

TQOTAOCELG .

B) I kabe moaypatkod a woxver: V @ =

v) Toxver: AfoB=. oo,

0) Hellowon ax+B=0 etvataddvatnav ............. KA

omov a, B Oetwcol katL v

€xeL HovadIKT) AVoT TNV X

¢) Hamootaon d(a, B) d00 moayuatikwv agtouwv «, B loovtal pe

ot)Ava>0,B>0kat ve N tote woxver: (o -f = e,

Vv

AXKHXH 150

Na yivel 1 cwot avtiotolX1oTn 0ToV TaQaKATw TTivaka

H e&iowon ax + 3 =0:

1. Etvat Adplot

(A) a=0

2. Elvat AdVvatn oto R

(B) a=0 xar =0

3. 'Exet povadikr) Avon

(I a=0 xat =0
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